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1. f(x)  sin(6x )  tan(4x )

fonksiyonunun esas periyodu aþaðýdakilerden
hangisidir?

   2 7 5A) B) C) D) E) 2
3 6 3

3.

ABC eþkenar üçgen

|DC|  3.|BD|

m(A éDC)  x

olduðuna göre, tanx deðeri kaçtýr?

3 1 1A) 3 B) 2 3 C) D) E)
2 2 3

x

A

B D C

4.
ABCD kare

|BE|  2.|EC|

olduðuna göre, tan deðeri kaçtýr?

1 2 3A) B) 2 C) D) E) 1
2 3 2

A D

CEB



2. A, B, C analitik düzlemin II. bölgesinde birer açýdýr.

olduðuna göre, A, B, C nin doðru sýralanýþý aþaðý-
dakilerden hangisidir?

A) A  B  C B) C  B  A C) B  A  C

D) B  C  A              E) A  C  B







2sinA
3

3sinB
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4sinC
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5.
ABC ikizkenar üçgen

|AB|  |AC|  10 cm

|BC|  12 cm

m(A éBC) 

olduðuna göre, sin cos ifadesinin deðeri kaç-
týr?

1 3 7 9 3A) B) C) D) E)
5 5 5 5 2

1010

A
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B 12 C

6. O merkezli birim çemberde A noktasýnýn apsisi tür.

Þekilde m(AéOB)  olduðuna göre, tan deðeri
kaçtýr?

2 1 2 2A) B) C) 2 2 D) E)
3 2 4 3
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7.

Yukarýdaki þekilde ABCD dörtgeninin köþeleri çem-
ber yayýnýn üzerindedir.
Buna göre,

ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2


sin B cos A
sin D cos C
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ë ë
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8.

[BD]  [AC]

|AB|  |AC|  17 cm

|BC|  16 cm

olduðuna göre, cos kaçtýr?

8 15 8 12 15A) B) C) D) E)
17 17 15 19 19

A

B C

D



9.
ABCD kare

E ve F orta noktalar

m(E éDF) 

olduðuna göre, cot kaçtýr?

4 3A) B) C) 3 D) 4 E) 8
3 4

D C

BFA



E

13.

Yukarýda grafiði verilmiþ fonksiyon aþaðýdakiler-
den hangisidir?

    
 

  

    
 

1A) y sin x B) y cos 4x
4 2

C) y sin2x.cos2x D) y sin4x

1E) y cos x 2
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10.

ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) 0 B) 1 C) 1 D) ñ3 E) 




tan15
cot75

11.

ifadesinin deðeri kaçtýr?

1 2 2 1 2 1A) B) C) D) E)
4 3 5 3 10

 
 
 

1sin arctan
3

12.

denklemini saðlayan x açýsý kaç derecedir?

A) 15° B) 30° C) 45° D) 60° E) 75°




1 cos x 3
sin x 3

14. 6.sinx .cosx

ifadesinin alabileceði en büyük deðer kaçtýr?

1 3 3A) B) 1 C) D) 3 E) 6
3 2

15.

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

1 1A) B) C) cot x
sin x cos x

D) tan x E) 1




2(cos x sin x)2cos x
sin x

16.

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

A) cos10° B) 2cos10° C) 4cos10°

D) cos20° E) 2cos20°

 
 

1 cos20
cos 50 .cos40


